

邢爱芹：做志愿服务是件开心事儿

YMG 全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

邢爱芹成为一名志愿者，最初是因为对社区和邻居们的感情，多年的志愿服务，她说最大的感受是“开心”。



主动请缨并带领大家投身公益

邢爱芹是芝罘区航院社区的老住户，从1996年至今，在这里居住了近30年。她还担任了十几年的楼长，不仅对社区很熟悉，对邻居们也很有感情。

正是凭着对社区和街坊邻居的了解和情谊，邢爱芹主动请缨参加了航院社区爱未来公益，并担任了志愿服务队的队长。“这个居民热爱文艺，唱歌跳舞最拿手！”“那个邻居心灵手巧，喜欢做手工！”“她是退休教师，暑期夏令营请她来帮忙！”……在邢爱芹的带领下，一个个热心公益的居民



邢爱芹(左)在清理社区卫生

们加入了志愿者的家庭，为营造更温暖、更和谐的美好社区而默默奉献。

“社区的很多工作，都离不开志愿者们的无私付出，志愿活动中的点点滴滴都让我们感动。”说起社区的志愿者团队，航院社区党委书记刘媛媛眼含热泪。邢爱芹今年67岁，家中有一位90多岁的老母亲需要照顾。疫情防控期间，核酸采样是早晨6点开始，志愿者们需要5点多到位，提前进行各项准备工作。由于家中老母亲需要照顾，邢爱芹4点多就起来，提前为母

亲做好早饭。一天早晨，邢爱芹收拾好早饭正要出门时，老母亲突然肚子疼，“每天的岗位都提前定了，临时找人不好找，怎么办？”考虑到母亲患有疝气，可能是着凉了，邢爱芹赶紧找来艾灸加热的仪器，让母亲取暖，自己则匆匆赶往核酸采样现场。其间，邢爱芹挂念母亲打电话询问，得知肚子疼缓解，才放下心来。

“每个人都在辛苦付出，所有的工作都是大家一起完成的。”这是采访中邢爱芹说的最多的一句话。

舍小家为大家，志愿者们心存大爱

自成立以来，航院社区爱未来公益圆满完成了疫情防控、关爱老人、呵护青少年成长等多项工作，其间涌现出一大批优秀的志愿者。志愿者们舍小家为大家，为了社区的和谐稳定做出贡献。疫情防控中，他们有的顾不上照顾家

中的病人，只要是社区的一声号令，他们第一时间集结到社区执行任务。

在日常的服务中，每位志愿者都像照顾自己家老人和孩子一样细致耐心，无论多晚都陪伴着他们，一直到最后一个孩子离开学

堂，把他们安安全全地交到家长手里。

像邢爱芹一样，每一位爱未来公益的志愿者都用心中的大爱，把社区和居民的需要当成自己义不容辞的责任，用善良守护着社区群众的幸福。

清除出行“绊脚石”

新桥东社区拆除近50个违规地桩

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王俊美 摄影报道)随着私家车辆增多，部分居民为抢占车位，在小区内私设地桩地锁，从而引发安全隐患和矛盾纠纷。近日，芝罘区新桥东社区开展了一次地桩地锁大规模清理行动，清理私占车位近30处，拆除违规地桩近50个。

新桥东社区松园里、红果里属于老旧小区，基础设施陈旧、停车位较少。而且小区临近商业街道，很多外来车辆也在小区临时停车，导致小区车位更为紧张。

部分居民在小区私自安装地桩，用废旧轮胎、石墩等杂物私占车位，不仅影响车辆和居民的正常通行，还堵塞了消防通道，存在较大安全隐患。

针对这一难题，社区网格员先是到辖区的背街小巷，特别是学校周边附近违规安装



的地桩地锁进行了摸排勘察，本着教育为主、整治为辅的原则，逐一走访私设地桩的车主。大部分私占车位的车主认识到私占车位是不文明行为，同意在整改期限内拆除地桩。

对于限期内未及时清理的，社区联合街道综合行政执法办公室统一进行了清理整治。专项整治行动共清理私占车位近30处，拆除违规地

桩近50个。

“这些私占车位的杂物和地桩拆除清理后，路都宽敞多了，心情也敞亮了！”现场的居民看到地桩被清走后连连点赞。

“下一步，社区将坚持常态化巡查，防止私设地桩现象反弹。同时，引导广大居民自觉抵制侵害公众利益的违法行为，共建文明和谐社区。”社区有关负责人表示。

青年南路副82号楼前有“陷阱”

市民反映夜间常有人摔下去，建议安装护栏

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 摄影报道)日前，家住芝罘区青年南路的牟先生致电“老于帮办”反映：他家楼的南侧有一条挺长的深沟，这里夜间没有路灯，经常有人不小心掉进去，他希望有关部门能采取措施，消除这个安全隐患。

昨天上午，“老于帮办”栏目记者来到青年南路。在新石南路和青年南路交叉路口南侧100米路东，青年南路副82号楼的西南侧拐角处，记者找到了牟先生所说的这个“陷阱”。在该楼栋和旁边道路之间有一道宽约80厘米的深沟，记者实地测量了一下，这条沟大约有1.5米深，由于此处是个拐角，加上路面很窄，行人如果在夜间路过，确实很容易掉进去。

该楼居民张女士告诉记者，这附近有一所幼儿园，不远处还有小学和中学，此处距离公交车站点也非常近，是居民进出小区的必经之路。“这个拐角，拐弯时如果不看路，一不小心就会掉下去。特别是对这里不太熟悉的过路人，很容易吃亏！”张女士说，到了夜间，灯光昏暗时，经常有人从这里摔下去。

附近居民王先生介绍，从2020



年以来，仅他知道的至少有3个孩子掉进过这个“陷阱”，而且不同程度地受了伤。一位过路市民表示，先后有两名拾荒者在这里摔倒，其中一个连人带车掉下去，腿部和头部都摔破了，脸上缝了好几针。王先生建议有关部门，可以在“陷阱”周边安装一圈护栏，另外，最好能在附近安个路灯。这样附近居民和过路者就可以安全行走了。

“老于帮办”本周六到锦园社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 孙瑛)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。3月25日(本周六)上午，活动第305站将走进芝罘区只楚街道锦园社区。届时，“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位志愿者一起，与市民面对面，倾听市民烦心事，帮助市民解难题。活动地点在红旗西路鼎城2008小区中心广场，时间是上午8点半-11点。

本周活动内容丰富多彩，为市民朋友带来了更多的实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师再度应邀来到活动现场，为社区百姓义务理发。如今市民家中“老物件”种类繁多，坏了不知找谁修理，晚报特邀“老于帮办”栏目帮办员孙德荣和于培湖老师将现场为市民修理各类小家电和钟表等；志愿者李肇平老师将帮助大家维修缝纫机等物品。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力。

力，并为市民免费检查各种眼部疾患；洛神口腔专家莅临现场，为您检查口腔，教您如何保护牙齿；惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测，他们还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点，山东邦典律师事务所高旭东律师将亲临现场，为市民提供法律援助，您有任何法律方面的问题可现场咨询。青岛银行芝罘区支行也派出志愿者，为市民讲解理财知识，教老年人如何预防金融诈骗。近期有不少市民致电6601234，他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等，本周“老于帮办”栏目特邀恒誉家政公司工作人员，他们的工作人员将在现场接受市民咨询，您有家政方面的需求可与他们联系。

红社·民购新媒体电商平台还将携我市部分优质商家现场为居民带来优惠福利。烟台融媒体中心小报童发行公司、养奶家也派出志愿者为市民提供服务。



“帮办”记者热线

医疗保健：

林媛 18663826826

刘晋 18663826855

李俊玲 18005350611

法律咨询：

盖鹏 15589565993

金海善 18663826817

任雪娜 15854551354

维修咨询：

宋晓娜 18663826897

张苹 18765064300

王鸿云 17753511812

家政服务：

张孙小妹 15098684126

市政维护：

杨春娜 18053576780

消费维权：

逄苗 13583510067

物业咨询：

杨健 18663826980

金融咨询：

王鸿云 17753511812